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1 Iacmopt (poHIA OIIEHOYHBIX CPEICTB

1.1 O6nacTh IpUMEHECHUS

®onp onenouHsx cpencts (POC) mpeanasHadeH A7 KOHTPOJS U OLEHKU
00pa3oBaTeNbHbIX JOCTHXKEHUM 00YYalolMXCsl, OCBOMBILIUX MPOrpaMMy Yy4eOHOM
nucturinasl OIT. 01 SKHOMUMKA OTPACIIN U ITPEIITPUATHA.

OOC BKIIOYAIOT KOHTPOJIbHBIC MaTEPHANIbl Il TPOBEICHUS TEKYIIETO
KOHTpPOJIsE B OpME KOHTPOJIBHBIX PabOT M MPOMEKYTOUHOU aTrTecTanuu B hopme
3ayeTa.

®OC paszpaboran mo mporpamme yueOHoW mucummiuHabl  OIT.01
OKOHOMUKA OTPACJIA ITPEJITPUATHUA no npodeccuu 16675 [losap.

1.2 Pesymbrarhl OCBOCHHS  y4eOHOW  AWCIMIUIMHBI,  TOJJICKAIINAE
IIPOMEKYTOYHOU ATTECTALIUU

B pesynapraTe arrtectanu mo y4eOHOW JUCIUIUIMHE OCYIIECTBIISICTCS
ITPOBEPKA CIECIYIOIMIMX YMEHUN U 3HAHUM:

Pesynbrarel 00yueHus ®DOopMBI 1 METOJTBI KOHTPOJISL M OIICHKU
(OCBOCHHBIC YMCHHUS, YCBOCHHBIC 3HAHMS) pE3yNbTaTOB O0YUICHUS
OcBoeHHBIEC YMEHHUSI
pa3InvaTh OTPACIIEBYIO MIPOMBIIUICHHOCTD; npakTudeckas pabora, mpoBepka

CYMMHPOBATh 3aTPAThl HAa IPOU3BOJICTBO PabOT U U3JENNH; | KOHCIIEKTOB, YCTHBIA (DPOHTAIBHBII
OTIPOC, TECT, YCTHBIE COOOIIICHMSI,
WHIMBHyaJIbHOE TBOPUYECKOE 3aaHHE

OcBoeHHBIE 3HAHUSA

OCHOBHBIC IIEJIM U 33/1a4U PA3IUYHBIX OTpacieit paKTHYecKas pabora, mpoBepKka
MIPOMBIIIIEHHOTO TIPOU3BOJICTBA U TIPEANPUATHIH; KOHCIIEKTOB, YCTHBINA (DPOHTAITBHBIH
psia 0a30BBIX TOHATHH IO OPTaHMU3ALWHU MPOU3BOJICTBA, OTIPOC, TECT, YCTHBIE COOOIIEHIIS,

€ro BHYTPEHHEH CTPYKTYPHI; WHJUBUIYaTbHOE TBOPUYECKOE 3aJaHUE

1.3. KoHTposb 1 O11eHKa OCBOEHUS POTpaMMbl yueOHON JUCIUILITUHBI

CucremMa KOHTpOJIAI UM OLEHKH OCBOCHHUS y4e€OHOH JIUCHUIUIAHBI
cootBeTcTBYeT yueOHOMY 1utany ['BIIOY ITY Ne 58 p.m. FOpTsL.

[IpomexxyTouHast aTTecTalysi OCBOCHUS NUCLIMIUIMHBI (3a4€T) MPOBOAUTCS B
dbopmMe MUCbMEHHBIX 0TBETOB Ha Bompochl (IIpuinoxenue 1), kKoTopbie MpecienyoT
[eb OILIGHUTh OCBOCHHE OOpa30BATENbHBIX PE3yJbTATOB IO JAHCIUILIIMHE.
YcaoBussMU JIOMMyCKa K 3a4eTy SIBISIIOTCS TOJOKUTEIBHBIC PE3YIbTaThl TEKYITHUX
aTTeCTAIlMii ¥ BBIMOJHEHHBIC MPAKTUYECKHUE PAOOTHI MO BCEMY KypCy Y4eOHOM
JUCITUTITUHBI.



1.4. Kputepun oueHku

[Ipy n$poMexyTOUHOM aTTecTauMu OOYYaroIMMCsS  yCTaHaBIIMBAIOTCA
OLICHKHU: «3a4TEHOY, «HE 3a4TCHO».

OneHka «3auyTeHO» YCTAHABIMBAETCA OOYYarOIIMMCS, BBIIOJIHUBIINM
3aJaHue Ha «5», «4», «3».

Onenka «He 3auTeHO» BBICTaBJISETCS B Cllydyae BBINOJIHEHUS pabOThI Ha
OLICHKY «2».

«OTAMYHOY - OTBET Ha BOIIPOC MIPABWIBHBIN U B ITOJIHOM 00bEME.

«Xopomo» - OTBET Ha BOIMPOC KOPOTKHM, HO BEpHBIA, MOKET OBITH
JONYIIeHa HETOYHOCTh B OTBETE.

«Y 1OBJIETBOPUTEILHO» - TOMYILEHbI OIIMOKU B OTBETE HA BONPOC UM OTBET
Ha BOIIPOC PACKPBIT HE TOJHOCTHIO.



IIpunoxenne 1

3agaHus VISl IPOMEKYTOYHOMH aTTecTaluu
3amanus ajs nposeneHus nuddepernupopanHoro 3avera mo OI1.07. DxoHOMHUKaA OTpaciiu
3amanue Ne 1 x nuddepeHIpoBaHHOMY 3a4eTy

1. OTBeTHhTE HA BOIIPOCHI:

1). Uto Takoe skoHOMHUKA?

2). Uto Takoe acCOPTUMEHT MPOAYKINH?

2. Pemure 3anauy:

PaGounii nzrorapnuBaet 48 geraneil B AeHb. 3a KaX]Iyl0 H3TOTOBICHHYIO J€Tallb OH moiy4yaer 12
pyOuieii. B HosiOpe oH oTpabotan 18 nueil. Paccunraiite, kakyio 3apabOTHYIO IJIaTy OH MOJTYYHMT.

3amanue Ne 2 x nuddepeHIpOBaHHOMY 3a4eTy

1. OTBeTHhTE HA BOIIPOCHI:

1). Kakue cymiecTByOT TpU OCHOBHBIX BOIIPOCA SKOHOMUKH?

2). Uto Takoe HOMEHKJIATypa MPOLyKIHN?

2. Pemure 3anauy:

Pabouwnit orpadoTain 3a mecs 140 yacoB npu yacoBoii TapudHoii ctake 110 pyOieit. 3a padoty
0e3 Opaka HasHaueHa npemus 10% ot 3apaboTtanHoro. PaccumTaiitTe, Kakylo 3apaOOTHYIO IJIaTy OH
MOJY4HT.

3anmanue Ne 3 k qudhepeHIIMpOBaHHOMY 3aUeTy

1. OTBeTHhTE HA BOMIPOCHI:

1). Kakue cyiiecTBYIOT TUITBI SKOHOMUYECKUX CUCTEM?

2). Yro Takoe mokazareib?

2. Pemute 3amauy:

Pabouwnit uzroraBmmBaer 50 mertaneil B IeHb. 3a KOKIYI0 H3TOTOBIECHHYIO JIETallb OH moinydaet 11
pyO:eii. B HosOpe oH oTpaboTan 17 gaeit. PaccuuTaiite, Kakyro 3apaOOTHYIO IUIATY OH MOIYYHT.

3ananue Ne 4 x nuddepeHIMPOBaHHOMY 3aUeTy

1. OTBeThTE Ha BOTIPOCHI:

1). YUro Takoe crpoc?

2). Uto Takoe mpou3BOICTBEHHAS MOIIIHOCTE?

2. Pemute 3amauy:

Pabounit orpaboTan 3a mecsy 120 wacoB npu gacoBoit Tapuduoii ctaBke 110 pyOieit. 3a padoTy
0e3 Opaka HasHaueHa mpemus 15% ot 3apaboTtanHoro. PaccumTaiiTe, Kakylo 3apaboTHYIO IJIaTy OH
MOJTYYHT.

3amanue Ne 5 k quddepeHITMpoBaHHOMY 3a4eTy

1. OTBeThTE HA BOTIPOCHI:

1). Uro Takoe npeanoxenue?

2). UTo OTHOCHUTCSI K OCHOBHBIM (DOHAAM MPEATIPHSITHS?

2. Pemmre 3amauy:

Pabounii nzroraBnuBaer 45 neraneil B AeHb. 3a KaXIyI0 M3TOTOBJICHHYIO JE€Talb OH IMOJy4aeT
12,5 pyouieii. B Hos10pe on orpaboTan 20 nueit. Paccunraiite, kakyro 3apabOTHYIO TUIATy OH ITOJIYYUT.

3amanue No 6 k quddepeHITnpoBaHHOMY 3a4eTy

1. OTBeTHhTE HA BOIIPOCHI:

1). Uro Takoe paBHOBECHas LieHa?

2). Uto Takoe u3AepKKH MPON3BOACTBA?

2. Pemmare 3amauy:

Pabouwnit orpaboran 3a mecs 130 yacoB npu yacoBoli TapudHoii ctaBke 115 pyOieit. 3a padoty
0e3 Opaka HasHadeHa mpemus 5% oT 3apaboranHoro. PaccuuTaiitTe, Kakyio 3apabOTHYIO IUIATy OH
IIOJIY4MT.

3amanue Ne 7 k nuddepeHIpOBaHHOMY 3a4eTy

1. OTBeTHTE HA BOMPOCHI:

1). Yto Takoe mpou3BOACTBO?

2). Kakue cymiecTBytoT (OpMBI CTUMYJIMPOBAHHS TPY/Ia HA MPENIPUSTHN?

2. Pemure 3anauy:

Pabouwnii nsrorasnupaer 38 nmetaneil B IcHb. 3a KOKIYIO M3TOTOBJICHHYIO JICTallb OH Ioiay4aeTr 15
pyOueii. B HosOpe o oTpabotan 19 nueit. PaccuuTaiite, kakyro 3apabOTHYIO MJIaTy OH MOIYYHT.



3aganue Ne 8 k nudpepeHIMPOBAaHHOMY 3a4eTy

1. OTBeTHhTE HA BOIIPOCHI:

1). Kakue ¢akxTopsl obecrieunBaroT paboTy IpOU3BOACTBA?

2). Kakue cymecTByIOT CHCTEMBI OIIATHI Tpyaa?

2. Pemure 3amaqy:

PaGouwnit orpaborain 3a mecs 160 yacoB nipu gacoBoii Tapuduoii craBke 100 pyoneit. 3a padory
0e3 Opaka HasHayeHa mpeMusi 8% OT 3apaboTaHHOro. Paccuwmtaiite, Kakyio 3apabOTHYIO IUIATy OH
MIOJTY4HT.

3aganue Ne 9 k nuddepeHmpoBaHHOMY 3a4eTy

1. OTBeThTE HA BOMPOCHI:

1). Kakue cymiecTByIOT BUABI POU3BOICTBEHHBIX PECYPCOB?

2). Uto Takoe cebecTOMMOCTb MPOTYKIIUN?

2. Pemmure 3amauy:

PaGounit nzrorapnuBaer 50 netanedl B A€Hb. 3a KaXIyI0 WU3TOTOBICHHYIO JETadbh OH MOJydaeT
11,5 pyOneii. B Hosi0pe oH oTpaboTtain 18 qHeit. PaccuunTaiite, kKakyro 3apabOTHYIO IJIATy OH MOJYYHT.

3apanue Ne 10 k audhepeHIMpOBaHHOMY 3a4ETy

1. OTBETBTE HA BONPOCHI:

1). Uto Takoe otpacin?

2). Yto Takoe 10X0b17

2. Pemure 3anauy:

Pabouwnii orpaboran 3a mecsn 150 yacoB mpu yacoBoil TapudHoi craBke 90 pyoneii. 3a padoty
0e3 Opaka HasHaueHa npemus 13% oT 3apaboTtanHoro. PaccumTaiitTe, Kakyio 3apabOTHYIO IJIaTy OH
MOITyYUT.

3anmanue Ne 11 k muddepeHIMpOBaHHOMY 3a4eTy

1. OTBETHTE HA BOIIPOCHI:

1). Uro Takoe mpenmnpusrue?

2). YUto Takoe mpuObLTH?

2. Pemnre 3anauy:

Pabouwnit usrorapnuBaet 42 neranu B IeHb. 3a KKy U3TOTOBJICHHYIO JETallb OH moyydaeT 13
pyOueii. B HosiOpe o oTpaboTan 20 nHelt. Paccunraiite, Kakyro 3apaOOTHYIO IJIaTy OH IOJYYHT.

3apanne Ne 12 k quddepeHpoBaHHOMY 3a4eTy

1. OTBETHTE HA BOIIPOCHI:

1). Kakue cyIecTByIOT THITBI IIPOU3BO/ICTBA?

2). Uro Takoe neHa?

2. Pemure 3anauy:

PaGouwnit orpaborain 3a mecsn 140 yacoB npu yacoBol TapudHoii ctaBke 120 pyoreit. 3a padoty
0e3 Opaka HaszHaueHa mpemusi 15% ot 3apaboranHHOro. PaccumTaiite, kakyio 3apaOOTHYIO IUIaTy OH
MOJTY4HT.

3aganue Ne 13 k quddepeHnpoBaHHOMY 3a4eTy

1. OTBEeTHTE HA BOIIPOCHI:

1). Uto Takoe MpON3BOACTBEHHBIN ITHKIT?

2). Uto Takoe peHTabenbHOCTh?

2. Pemure 3amaqy:

Pabouwmii m3roraBnuBaet 44 neTand B ICHD. 3a KKIYIO H3TOTOBICHHYIO JAETalb OH MmoiaydaeT 12,8
pyOuieii. B HosiOpe oH oTpabotan 17 nueil. Paccunraiite, kakyio 3apabOTHYIO IJIATy OH MOJTYUHT.

3aganue Ne 14 k auddepeHIMpoBaHHOMY 3a4ETy

1. OTBeTHhTE HA BOIIPOCHI:

1). 13 9ero cocToMT MpOM3BOJACTBEHHAS CTPYKTYpa MPEeANpUsITH?

2). Uto Takoe MHHOBAIHS?

2. Pemure 3amaqy:

Pabouwnit orpaboTai 3a mMecsi 135 yacoB npu vacoBoii TapudHoii craBke 115 pyoneit. 3a padory
0e3 Opaka HasHayeHa mpeMusi 9% oT 3apaboranHHoro. Paccuwmtaiite, Kakyioo 3apabOTHYIO IUIATy OH
TIOJTY4HT.

3anmanue Ne 15 k nudhepeHInPOBaHHOMY 3a4eTy
1. OTBeTBhTE HA BOMIPOCHI:
1). Kak moxpasnenstorcs uexu npeanpusTs?



2). Uro Takoe crpaTerus?

2. Pemure 3amaqy:

Pabounii n3roraBnuBaet 52 Aetand B JeHb. 3a KaXKIyI0 U3TOTOBJICHHYIO AeTalb OH moiydaeT 11
pyOueii. B HosiOpe on oTpadoTain 19 nHeit. Paccunraliite, Kakyro 3apa00THYIO IJIaTy OH IOJIYYHT.

OtanoHsl 0TBETOB A1 3ananuii AuddepenupoanHoro 3adeta no OI1.07. DxoHOMUKA OTpaciu
OtBetsl Ha 3ananue Ne 1 auddepeHnupoBaHHOr03a4eTa
1. OTBeTHI Ha BOIIPOCHI:
1). DkoHOMHKa — 3TO IItO0Aas NEATENBHOCTh JIIOJICH, CBSA3aHHAs ¢ OOeclieYeHHeM YCIOBHH WX
JKU3HHU.

2). ACCOPTUMEHT — 3TO COCTaB JJAaHHOTO BHJIA MPOAYKIIMHU 10 THIIaM, MapKaM, IpoQHIIsIM, COpTam
U T.J.

2. Pemenue 3agaun:

48 x 12 =576 py0.

576 x 18 = 10368 py0.

OtBetsl Ha 3ananue Ne 2nuddepeHuupoBanHoro 3auera
1. OTBETHI Ha BOIIPOCHI:
1). Tpu rmaBHBIX BOIIpOCAa HSKOHOMHKH: YTO M B KaKOM KOJHMYECTBE IPOU3BOJUTH, Kak
MIPOU3BOANTD, JJIS1 KOTO MPOU3BOIUTD.

2). HomenkiiaTypa MpOAYKLMH — 3TO COCTAB M3rOTABIMBAEMOW MPOAYKLHMH IO €€ BUAAM WU
HAaUMEHOBaHUSM.

2. Pemenue 3anauu:

140 x 110 = 15400 py®.
15400 x 10/ 100 = 1540 py®.
15400 + 1540 = 16940 py6.
OtgeTsl Ha 3amanne Ne 3uddhepeHInpoBaHHOTO 3aUeTa

1. OTBETHI HA BONPOCHI:

1). Tunbsl >KOHOMHYECKHX CHUCTEM: TPaJUIMOHHAS CHCTEMa, KOMaHIHAas CHCTeMa, PHIHOYHAsS
SKOHOMHKA, CMEIIaHHasi 3KOHOMHUKA.

2). Ilokaszarenp — MpU3HAK, XapaKTEPHU3YIONMUI KaKyl0-IIMOO OAHY CTOPOHY SIBJICHHS, TEHCTBUS,
UX KOJMUYECTBEHHYIO U KaUeCTBEHHYIO XapaKTepPUCTUKY WU CTENIEHb BBIITOJHEHUS 3a/1a4H.

2. Pemenue 3anauu:

50 x 11 =550 py6.

550 x 17 = 9350 py0.

OtgeTsl Ha 3aanue Ne 4ud hepeHIIMPOBaHHOTO 3aUeTa

1. OTBeTHI Ha BOIIPOCHI:

1). Cnpoc noka3bpIBaeT KOJIUIECTBO TOBAPA, KOTOPOE MOTPEOUTENN TOTOBBI U B COCTOSIHUU KYITUTb.

2). IlpousBoACTBEHHAss MOIIHOCT — 3TO MAaKCUMAaJbHO BO3MOXKHBIA BBIIYCK HPOIYKIHU B
COOTBETCTBYIOIIMH TEPHUOJ BPEMEHH IPH OIpPEeNICHHBIX YCIOBHSAX HCIIOJIB30BaHHS OOOPYAOBaHUS H
IPOU3BOACTBEHHBIX PECYPCOB.

2. Pemenue 3agaun:

120 x 110 = 13200 py®.

13200 x 15/ 100 = 1980 py®.

13200 + 1980 = 15180 py6.

OtBetsl Ha 3ananue Ne SauddepenuupoBanHoro 3auera

1. OTBeTHI Ha BOIIPOCHI:

1). IlpennoxeHue BbIpakaeT KOJIMUECTBO MPOJYKTa, KOTOPOE IPOU3BOAUTEID JKEIAET U CIIOCOOEH
MIPOM3BECTH U MPENTIOKHUTH K MPOJAXKE.

2). K ocHOBHBIM ¢oHAaM MOPEANPHUITUHS OTHOCATCS 3MaHUS, COOPY)KEHHs, MAaIlIUHBI,
o0opynoBaHWe, TPAaHCIOPTHBIE  CPENCTBA, HWHCTPYMEHT, TPOW3BOJACTBEHHBI  WHBEHTapb U
MIPUHAJIEKHOCTH, XO35IIICTBEHHBI HHBEHTAPb.

2. Pemenue 3agaun:

45 x 12,5 +=562,5 py0.

562,5 x 20 = 11 250 py6.

OtBetsl Ha 3ananue Ne 6audepeHuupoBanHoro 3auera

1. OTBETHI Ha BOIIPOCHI:



1). PaBHOBeCHas IIeHa yCTaHABIMBAETCA, KOTJa CIIPOC U MPEATI0KEHNE PaBHBIL.
2). U3gepXKuW TPOWM3BOACTBA — DOSTO CTOMMOCTHAs OIEHKA FWCIIONB3YEeMBIX B IIpoIecce

MPOU3BOJCTBA MPHUPOAHBIX PECYPCOB, CHIPbS, MaTepUajOB, TOIUIMBA, YHEPTUH, OCHOBHBIX CPEICTB,
TPYAOBBIX PECYPCOB H T.J.

2. Pemienune 3amaum:

130 x 115 =14 950 py®.

14 950 x 5/ 100 = 747,5 pyO.
14 950 + 747,5 = 15 697,5 py6.

OtBethl Ha 3aganue Ne 7nuddepeHnmmpoBanHOTO 3a4eTa
1. OTBETHI Ha BOIIPOCHI:

1). Ilpou3BOACTBO — OTO TMPOIECC CO3JAaHHUS MATCPUAIBHBIX OJlar, HEOOXOAMMBIX IS
CYIIECTBOBAHUS M Pa3BUTH YEIIOBEUECKOTO OOIIECTRA.

2). ®opMbI CTUMYJIHPOBAHUS TPYJa Ha MPEANPUSITHN: MaTepUaIbHOE MOOIIPEHUE, MaTePHAITEHOE
HaKa3aHue, MOpalbHOE MOOLIPEHUE, MOPAIbHOE HAKa3aHUE.

2. Pemenne 3amaun:

38 x 15 =570 pyO.

570 x 19 = 10 830 pyo.

OtgeeThl Ha 3aaanue Ne 8ud hepeHInPOBaHHOTO 3aUeTa
1. OTBeTHI Ha BOIIPOCHI:

1). ®akrtopsl, obecreunBapIIMe padOTy MPOWU3BOACTBA: TpyA (pabouas cuia), CpeiCTBa
NPOM3BOJICTBA, MATEPHAIIBI, SHEPTHS, HH(POpMAIHS, IEHBTH.

2). CucTemsl OIUIAThI TPYIa: MOBPEMEHHAs, CICTbHAs, KOMUCCHOHHASI.

2. Pemenue 3amayu:

160 x 100 = 16 000 py6.

16 000 x 8 /100 =1 280 py0.

16 000 + 1 280 = 17280 py6.

OtgeTsl Ha 3amanne Ne 9nuddhepeHnnpoBaHHOTO 3a9eTa

1. OTBeTHI Ha BOIIPOCHI:

1). OcHoBHBIE BUABI MPOU3BOJICTBEHHBIX PECYPCOB: TPYAOBBIE PECYPCHI, MPHPOAHBIE PECYPCHI,
MaTepHalbHbIE PECYPCHI, KaUTaIbHbIE PECYPChl, HHPOPMALMOHHBIE PECYPCHI.

2). CebecTouMOCTh (M3JIEPIKKK) — CTOMMOCTHAsSI OIIEHKA 3aTpaT Ha MPOM3BOJICTBO U PEaTH3AIUIO
TOBapa U YCIyT.

2. Pemnrenne 3amaun:
50 x 11,5 =575 pyo0.
575 % 18 = 10 350 pyo.

OtgeTsl Ha 3aganue Ne 10auddepenimpoBanHoro 3auera
1. OTBeTHI Ha BOTIPOCHI:

1). Otpacip SKOHOMHKM — COBOKYIHOCTh MPEANPHUITUH, NPOU3BOAAIIMX OJHOPOAHYIO
MPOAYKLIHIO 110 OJHOTHITHBIM TEXHOJIOTHSIM.

2). Jloxon — cymMa JIeHeT, TIOIy9YeHHas OT MPOJakK.

2. Pemenue 3agaun:

150 x 90 = 13 500 py®.

13500 x 13 /100 = 1 755 py6.

13500 + 1 755 = 15 255 py®.

OrtBetsl Ha 3ananue Ne 11 nuddepeHurpoBaHHOro 3a4eTa

1. OTBeTHI Ha BOIIPOCHI:

1). IIpeanpustne — CaMOCTOATEIBHBIN XO3SHUCTBYIOMHUNA CYOBEKT, TPOU3BOISIINN TPOIYKITHIO,
BBIMOJMHSIOIINN pabOThl W OKAa3bIBAIOIIMH YCIYrM B LENAX YAOBIECTBOPEHUS OOIECTBEHHBIX
noTpeOHOCTEH U MOTYUECHUS IPUOBLIH.

2). IlpuObuts — 5TO Pa3HOCTH MEXIY TOXOJOM M 3aTpaTaMH Ha MPOW3BOACTBO M pEaTH3AIHIO
TOBApPOB.

2. Pemtenne 3amgauu:
42 x 13 =546 py0.
546 x 20 = 10 920 pyo6.

OtBetsl Ha 3ananue Ne 12udepeHurpoBaHHOrO 3a4eTa
1. OTBeTsI Ha BONIPOCHL:



1). Paznmuuaror Tpu THITAa MPOU3BOJICTBA: CIUHUIHOE, CEPUITHOE, MACCOBOE.
2). llena — 3TO IEHEIKHOE BBIPAKECHUE CTOMMOCTH TOBapa.
2. Pemenue 3anaun:
140 x 120 = 16 800 py®.
16 800 x 15/ 100 = 2 520 py®.
16 800 + 2 520 = 19 320 py®.
OtBetsl Ha 3ananue Ne 13 muddepeHurpoBaHHOro 3a4era
1. OTBeTHI Ha BOIIPOCHI:
1). TIpou3BOACTBEHHBIH IUKI— 3TO 3aKOHYEHHBIH KPYr TPOWU3BOJCTBCHHBIX OMEPAIUid TMpH

HU3roTOBJICHUHU U3ACTINA.

2). PeHTtabenbHOCT — ATO JNOXOMHOCTh. KakJblii MPOU3BOJUTENH CTPEMHTCS BYBEINYCHUIO

pHUOBLIN, K OOJIBIICH JOXOAHOCTH MM PEHTA0CIBHOCTH CBOETO IPOU3BOICTBA.

2. Pemenue 3agaun:
44 x 12,8 = 563,2 pyO.
563,2 x 17 =9 5744 pyO.
OtBetsl Ha 3ananue Ne 14uddepeHurpoBaHHOro 3a4era
1. OTBETHI Ha BOIIPOCHI:
1).  IIpom3BOACTBEHHYIO  CTPYKTYpy  TNPEANPHUATHS  COCTAaBIAIOT  MPOU3BOJCTBEHHBIE

MOJIpa3ACCHHUSI: IEXH, YUYACTKH, 00CTYKUBAIOIINE X03SMCTBA U CIIYKObI, CHCTEMBI CBS3U MKy HUMHU.

2). VlnHOBanus — BBEIEHHBIH B yINOTPEOICHUE HOBBIA MM 3HAYUTENBHO YIYYLICHHBIA MPOIYKT

(ToBap, yciayra) WM MPOIEeCC, HOBBIA METO MPOJaXK WM HOBBIM OPraHU3aIlMOHHBIN METO] B IEIOBOM
MpaKTUKE, OpraHUu3aluy paboInX MECT WM BO BHEIIIHUX CBSI3SX.

2. Pemenue 3amaun:

135 x 115 =15 525 py®6.

15525 x 9/ 100 =1 397,25 py6.
15525 + 1 397,25 = 16 922,25 py0.
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